
 
 

 
 
 
60 OUT OF 100 STUDENTS in the Rural LKSD Schools agreed or strongly agreed 
that they feel like ADULTS AT SCHOOL CARE ABOUT THEM. 
 

 
 

- School Climate and Connectedness Survey (2019) 
 
22 OUT OF 100 STUDENTS agreed or strongly agreed that they FEEL ALONE IN 
THEIR LIFE. 
 

 
 

- Youth Risk Behavior Survey (2017) 
 

Youth reported the number of adults they said they would feel 
comfortable going to if they had an important question affecting their life… 

 

 
 

- Youth Risk Behavior Survey (2017) 
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SIDE B 

LC 2: Support for Youth and Everyday Caring  ACTIVITY 1: Survey Results Handout 


